

「イラストでおぼえる日本地図」「はっておぼえる日本地図とシールセット」 誤植のお詫びと訂正のお知らせ

この度、2022年1月発売の新商品「イラストでおぼえる日本地図」「はっておぼえる日本地図とシールセット」に誤植があることが判明いたしました。
深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

【該当商品】

	JANコード	商品コード	商品名	税別価格	出荷単位
①	4562339394541	MPIN	イラストでおぼえる日本地図	¥1,200	1
②	4562339394558	STNS	はっておぼえる 日本地図とシールセット	¥2,700	1

【誤植箇所】

「イラストでおぼえる日本地図」および「はっておぼえる日本地図とシールセット」に含まれる「イラストでおぼえる日本地図」の下記の箇所。

- ・山梨県のルビ 誤: やまけんけん 正: やまなしけん
- ・沖永良部島のルビ 誤: おきえらぶじま 正: おきのえらぶじま

① イラストでおぼえる 日本地図



日本地図【表面】



日本地図【裏面】



② はっておぼえる日本



【誤】



【誤】



【対応】

該当商品を購入されたお客様には無償で、修正版を発送をさせていただきます。
修正版の発送は2月中旬以降を予定しております。

＜修正版のお申し込み方法＞

大変お手数ではございますが、以下のメールアドレスまたはFAX宛てに、ご連絡いただきますようお願いいたします。
件名に「修正版の発送希望」、本文に下記項目の記入をお願いいたします。

- ・お名前
- ・郵便番号
- ・ご住所(都道府県名からご記入をお願いいたします。)
- ・お電話番号
- ・ご購入商品(①または②)とご購入数

＜送信先＞

メールアドレス: hanbai@tcg.co.jp
FAX: 03-3392-6720

メール、FAXでご連絡をいただくことが難しいお客様につきましては、下記電話番号でも受け付けをさせていただきます。
電話番号: 03-3392-6716(土日祝日を除く平日9:00～18:00)

この度は大変なご迷惑をおかけしました事を深くお詫び申し上げます。今後、商品管理に関してより厳しい品質管理を徹底する所存でございます。

※修正版の発送手続きで取り扱う個人情報につきましては、当案件の事務手続きのために利用するものであり、ご本人の同意なく第三者に提供することはありません。